
Опрос студентов завершающего курса КМТ им.Бардина И.П.

 Показать мои ответы  Показать мой результат

1 Насколько Вы знакомы с задачами Вашей (будущей) профессиональной деятельности:

Вариант ответа
Кол-во
ответов

Процент

знаком(а) детально с основными
задачами и методами их
решения

79 86.81%

знаком(а), но не достаточно; 12 13.19%

не знаком(а) 0 0%

Зн
ач

ен
ия

Кол-во ответов

знаком(а) детально с основными
задачами и методами их решения

знаком(а), но не достаточно; не знаком(а)
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2
Чувствуете ли себя подготовленным для самостоятельной работы по Вашей профессии/специальности на уровне
специалиста со средним профессиональным образованием?

Вариант ответа
Кол-во
ответов

Процент

да, вполне 58 63.74%

да 15 16.48%

частично 14 15.38%

не чувствую 4 4.4%

Зн
ач

ен
ия

Кол-во ответов

да, вполне да частично не чувствую
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3 Улучшились деловитость, умение оперативно работать?

Вариант ответа
Кол-во
ответов

Процент

да 77 85.56%

не изменились 13 14.44%

ухудшились 0 0%

Зн
ач

ен
ия

Кол-во ответов

да не изменились ухудшились
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4 Усилились (сформировались) общеинтеллектуальные способности, умения?

Вариант ответа
Кол-во
ответов

Процент

да, в значительной степени 49 53.85%

да 33 36.26%

не очень 8 8.79%

не усилились 1 1.1%

Зн
ач

ен
ия

Кол-во ответов

да, в значительной степени да не очень не усилились
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5 Стали лучше разбираться в сложных социальных и экономических проблемах нашего общества?

Вариант ответа
Кол-во
ответов

Процент

да 70 77.78%

не совсем 18 20%

нет 2 2.22%

Зн
ач

ен
ия

Кол-во ответов

да не совсем нет
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6 Сформировалась (усилилась) ответственность за качество результатов своей работы?

Вариант ответа
Кол-во
ответов

Процент

да 71 78.02%

не изменилась 20 21.98%

ухудшилась 0 0%

Зн
ач

ен
ия

Кол-во ответов

да не изменилась ухудшилась
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7 Сформировалось (усилилось) оптимистичное отношение к миру, к своему будущему?

Вариант ответа
Кол-во
ответов

Процент

да 66 72.53%

не изменилось 24 26.37%

ослабло, ухудшилось 1 1.1%

Зн
ач

ен
ия

Кол-во ответов

да не изменилось ослабло, ухудшилось
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8 Улучшились деловитость, умение оперативно работать?

Вариант ответа
Кол-во
ответов

Процент

да 69 76.67%

не изменились 20 22.22%

ухудшились 1 1.11%

Зн
ач

ен
ия

Кол-во ответов

да не изменились ухудшились
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9 Улучшились организаторские качества?

Вариант ответа
Кол-во
ответов

Процент

да 60 65.93%

не совсем 24 26.37%

нет 2 2.2%

больше "да", чем "нет" 5 5.49%

Зн
ач

ен
ия

Кол-во ответов

да не совсем нет больше "да", чем "нет"
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10 Усилился авторитет техникума, престиж учебного заведения?

Вариант ответа
Кол-во
ответов

Процент

да 64 70.33%

не изменился 27 29.67%

уменьшился 0 0%

Зн
ач

ен
ия

Кол-во ответов

да не изменился уменьшился
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11 Усилился авторитет выбранной специальности, профессии?

Вариант ответа
Кол-во
ответов

Процент

да 67 73.63%

не изменился 21 23.08%

уменьшился, избрал бы другую
специальность, профессии, если
бы снова поступал в техникум

3 3.3%

Зн
ач

ен
ия

Кол-во ответов

да не изменился уменьшился, избрал бы другую
специальность, профессии, если

бы снова поступал в техникум
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12
Насколько и в какой форме заинтересованы Вы в продолжении контактов с техникумом?
Оцените по шкале от 1 до 3.

1 2 3 Кол-во ответов

обучение по другой
специальности, профессии 30 (32.97%) 15 (16.48%) 46 (50.55%) 91

консультации с преподавателями
по вопросам Вашей будущей
работы

3 (3.26%) 38 (41.3%) 51 (55.43%) 92

участие в совместной
исследовательской, проектной,
инновационной и др. работе

16 (17.58%) 34 (37.36%) 41 (45.05%) 91

Зн
ач

ен
ия

1 2 3

обучение по другой
специальности, профессии

консультации с преподавателями
по вопросам Вашей будущей

работы

участие в совместной
исследовательской, проектной,
инновационной и др. работе
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13 Как вы оцениваете возможности Вашего трудоустройства по полученной в техникуме профессии/ специальности?

Вариант ответа
Кол-во
ответов

Процент

вопрос трудоустройства решен
полностью с помощью техникума 59 64.13%

вопрос трудоустройства решен
самостоятельно 19 20.65%

трудоустроен, но не по
профессии/специальности 5 5.43%

вопрос с трудоустройством не
решен 9 9.78%

Зн
ач

ен
ия

Кол-во ответов

вопрос трудоустройства
решен полностью с
помощью техникума

вопрос трудоустройства
решен самостоятельно

трудоустроен, но не по
профессии/специальности

вопрос с
трудоустройством не

решен
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14 Какой уровень зарплаты считаете Вы приемлемым в начале Вашей трудовой деятельности?

Вариант ответа
Кол-во
ответов

Процент

91 100%

Ответ
Кол-во
ответов

Процент

90.000 1 1%

60.000-70.000 1 1%

идеальный 1 1%

80000 3 3%

40 тысяч 1 1%

85000 1 1%

40000 3 3%

50000 6 7%

40 2 2%

45000 5 5%

Показать остальные

Зн
ач

ен
ия

Кол-во ответов
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15 Выберите профессию/специальность по которой Вы обучаетесь:

15.02.10
Мехатроника

и
робототехника
(по отраслям)

15.02.16
Технология

машиностроения

15.01.05 Сварщик
(ручной и
частично

механизированной
сварки (наплавки)

15.02.19
Сварочное

производство

13.01.10
«Электромонтер по

ремонту и
обслуживанию

электрооборудования
(по отраслям)»

23.02.01
Организация
перевозок и
управление

на
транспорте
(по видам)

09.02.07
Информационные

системы и
программирование

10.02.04 Обеспечение
информационной

безопасности
телекоммуникационных

систем

40.02.02
Правоохранит

деятельно

Профессия/
Специальность

5 (5.56%) 3 (3.33%) 1 (1.11%) 3 (3.33%) 5 (5.56%) 4 (4.44%) 1 (1.11%) 4 (4.44%) 29 (32.22

Кол-во ответов
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Кол-во ответов
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16 Почему Вы выбрали для обучения именно наш техникум?

Вариант ответа
Кол-во
ответов

Процент

Здесь дают хорошее
образование 62 44.29%

Он ближе других расположен к
дому 14 10%

Знакомые посоветовали 24 17.14%

Учатся знакомые, родственники 16 11.43%

Слышал о нем много хорошего 21 15%

Другое 3 2.14%

Зн
ач

ен
ия

Кол-во ответов

Здесь дают
хорошее

образование

Он ближе
других

расположен к
дому

Знакомые
посоветовали

Учатся
знакомые,

родственники

Слышал о нем
много хорошего

Другое
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17
На сколько Вы удовлетворены квалификацией преподавателей?
Оцените по шкале от 1 до 5

Кол-во ответов

1 0 (0%)

2 2 (100%) 2

3 8 (100%) 8

4 20 (100%) 20

5 68 (100%) 68

Зн
ач

ен
ия

Series 1

1 2 3 4 5
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18
На сколько Вы удовлетворены материально-технической оснащенностью, состоянием и комфортом помещений
(учебных аудиторий, кабинетов, коридоров, мастерских)?

Вариант ответа
Кол-во
ответов

Процент

Полностью удовлетворён 44 47.83%

Скорее удовлетворен 30 32.61%

Скорее не удовлетворён 6 6.52%

Полностью не удовлетворён 4 4.35%

Затрудняюсь ответить 8 8.7%

Зн
ач

ен
ия

Кол-во ответов

Полностью
удовлетворён

Скорее
удовлетворен

Скорее не
удовлетворён

Полностью не
удовлетворён

Затрудняюсь
ответить
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19 На сколько Вы удовлетворены режимом учебной (аудиторной) работы, качеством расписания?

Вариант ответа
Кол-во
ответов

Процент

Полностью удовлетворён 45 48.91%

Скорее удовлетворен 38 41.3%

Скорее не удовлетворён 3 3.26%

Полностью не удовлетворён 2 2.17%

Затрудняюсь ответить 4 4.35%

Зн
ач

ен
ия

Кол-во ответов

Полностью
удовлетворён

Скорее
удовлетворен

Скорее не
удовлетворён

Полностью не
удовлетворён

Затрудняюсь
ответить
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Спасибо за Ваши ответы!

20
Какую оценку поставили бы Вы качеству предоставляемых Вам образовательных услуг в целом по шкале от 1 до
5?

Кол-во ответов

1 2 (100%) 2

2 1 (100%) 1

3 3 (100%) 3

4 20 (100%) 20

5 68 (100%) 68

Зн
ач

ен
ия

Series 1

1 2 3 4 5
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Рейтинг: пока не было оценок...
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 Комментарии

Пока нет комментариев ... Добавить
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